

Tárgyalja:

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

527/2017/Ált.

ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez -


a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Klímastratégia egyeztetési változatának társadalmi egyeztetésre bocsátására

Az előterjesztést

készítette


Dr. Batári Henrietta

**szakmai és törvényességi
szempontból
ellenőrizte**


Dr. Székely Tibor

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A KEHOP-1.2.0-15-2016-00012 kódszámú, Klímastratégia kidolgozása, éghajlatváltozási platform létrehozása Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében című támogatási kérelem 2016. szeptemberében támogatói döntésben részesült.

A projekt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és az Integráció a Minőségi Fejlesztésért Alapítvány konzorciumi formában történő együttműködésével valósul meg. A projekt megvalósítása 2016. december 1-jén a projektmenedzsment szervezet felállításával és a megyei platformhoz tartozó titkárság létrehozásával vette kezdetét. A projektmenedzsment és a titkárság feladatait a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai látják el. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak, mint konzorciumvezetőnek a szerepe sokrétű, összetett feladatokat foglal magában, így a Megyei Éghajlatváltozási Platform (a továbbiakban: Platform) létrehozását és szakmai munkájának koordinálását, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Klímastratégia (a továbbiakban: klímastratégia) kidolgozását is.

A Platform 2016. december 13-án alakult meg. Munkájában jelenleg 19 szervezet képviselője vesz részt, a projekt befejezéséig a Platformhoz való csatlakozás biztosított. A Platform fő feladata a klímaváltozáshoz, annak mérsékléséhez kapcsolódó fejlesztési igények, gyakorlatok felmérése és összehangolása, valamint széles körű megismertetése, online szaktanácsadás biztosítása.

A klímastratégia fő célja a megyei társadalmi, gazdasági szereplők felkészítése a klímaváltozással kapcsolatos kihívásokra, valamint a szükséges intézkedések, beavatkozási irányok hatékony végrehajtásának elősegítése érdekében az együttgondolkodás előmozdítása. A klímastratégia kidolgozása a Klímabarát Települések Szövetsége (a továbbiakban: KBTSZ) által kidolgozott módszertani útmutató alapján, a helyi érdekeltek bevonásával történő partnerségi folyamat keretében történik. A klímastratégia a klímaváltozás mérséklése mellett kiemelt hangsúlyt fektet a klímaváltozáshoz való alkalmazkodással kapcsolatos cselekvési irányok meghatározására is.

A klímastratégia sikeres megvalósításához elengedhetetlen az érintett célcsoportok tájékoztatása és szerepvállalása, amelyet célzott, a klímaváltozás mérséklését, azaz a megelőző környezetvédelmet hangsúlyozó és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásra is kiterjedő szemléletformálási akciók támogatása révén kell elősegíteni.

Ennek érdekében a Megyei Önkormányzat, konzorciumi partnerével, az Integráció a Minőségi Fejlesztésért Alapítvánnyal közösen számos, a klímastratégia elkészítéséhez és megismertetéséhez kapcsolódó, megyei szereplők (települések, érintett állami szakigazgatási szervek, felső, illetve középfokú oktatási intézmények, megyei vállalkozói szféra képviselői, civil szervezetek stb.) részvételével megvalósuló rendezvényeket szervez. 2017. november 7-én került sor a „Megyei klímastratégia tervezetének megvitatása, véleményeztetése, cselekvési alternatívák bemutatása, az egyes résztvevők cselekvési lehetőségeinek bemutatása” elnevezésű konferenciára. A rendezvény után elkészült a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Klímastratégia egyeztetési változata.

Annak érdekében, hogy a klímastratégia minél szélesebb társadalmi körhöz jusson el indokolt a klímastratégia egyeztetési változatának a megyei önkormányzat által történő társadalmi egyeztetésre bocsátása a Terület-és Vidékfejlesztési Bizottság közreműködése mellett. A társadalmi egyeztetésre szánt klímastratégia a KBTSZ-nek is meg lett küldve véleményezésre 2017. december 6-án. A KBTSZ a klímastratégiával kapcsolatos javaslatait, véleményét tíz munkanapon belül küldi meg. A klímastratégia véglegesítésének határideje 2018. április 30. napja, a véglegesnek szánt stratégiát - elfogadás céljából- ismételten betérjesztem a Közgyűlés elé.

Kérem a Tisztelt Megyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2017. december 6.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2017. (XII.14.)
önkormányzati határozata

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Klímastratégia egyeztetési változatának
társadalmi egyeztetésre bocsátásáról**

A Megyei Közgyűlés

1. az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, a KEHOP-1.2.0-15-2016-00012 kódszámú, „Klímastratégia kidolgozása, éghajlatváltozási platform létrehozása Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében” című projekt keretében elkészült Megyei Klímastratégia egyeztetési változatának tartalmát megismerte, azt társadalmasításra alkalmas dokumentumként – a határozat melléklete szerint – jóváhagyja;
2. rögzíti, hogy a Megyei Klímastratégia egyeztetési változata véleményezés céljából – a projekt végrehajtására vonatkozó ütemezés szerint – megküldésre került a Klímabarát Települések Szövetsége részére, mellyel összefüggésben felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy gondoskodjon az így beérkezett vélemények, javaslatok átvezetéséről;
3. felkéri a közgyűlés elnökét, hogy 1. és 2. pontban foglaltaknak megfelelően –a Terület-és Vidékfejlesztési Bizottság közreműködése mellett –gondoskodjon a Megyei Klímastratégia egyeztetési változatának társadalmi egyeztetésre bocsátásáról és a társadalmasítás során beérkezett vélemények, javaslatok feldolgozásáról.

A határozatot kapja:

1. A Megyei Éghajlatváltozási Platform tagjai, Székhelyeiken
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2017. december 14.